不用再去车管所排队

千余车主网上选到心仪号牌

不用去车管所排队,在家里登陆互联网机动车号牌预选系统, 就可以为自己的爱车挑选心仪的号牌。自5月3日上线运行以来,截 至25日,济南有1308名车主通过网络预选号牌成功,其中1136名车 主已经成功挂牌。



5月6日,首张网选号牌鲁A1AA11顺利挂牌。

文/片 本报记者 张泰来

首张网选号牌 鲁A1AA11是自编的

网上机动车号牌预选是 山东互联网交通安全综合服 务管理平台又开通一项新业 务,本月3日开始试运行。上线 不久,第一张网选号牌鲁 A1AA11很快产生,车主通过 自编程序成功选号。5月6日, 车主在天桥车管所顺利给爱

济南市车管所业务受理科 科长祝芳介绍,需要办理挂牌 业务的车主登录互联网交通安 全综合服务管理平台 (sd.122.gov.cn),找到网上预 选号牌模块,按照提示程序即 可进行选号。

选号小妙招 赶快试试吧

网上预选号牌也分为自编 和随机两种。与现场随机选号 一次出10个号限定时间选择不 同,网上预选的随机选号有10 次选号机会,一次出5个号,如 果没有心仪的号,页面会在一 定时间后跳转下一页面。需要 强调的是,每一次选号机会是 不可逆的。

针对随机选号不可逆的特 点,记者总结了一个选号小技 巧。如果自编不成功,可以先选 择随机选号,在跳出的页面上 迅速用手机拍照记录下5个号 牌,如无十分心仪的号牌就不 进行任何操作,让页面自动跳 转,一直到十个页面显示完。然 后可以对手机记录下的50个号 牌进行筛选,选出最为满意的 号牌,进入自编号牌程序自编

"只要不点击确认,网上预 选的两种方式之间可以自由跳 转,这个不成功会自动跳转到下 一形式。"车管所工作人员说。

选中不办者 要进黑名单

此外,一旦网上预选号牌 成功,车主要在三个工作日内 到济南市车管所、各区车管所 和历下银座、华达、匡山三个 机动车登记服务站办理注册 登记业务。逾期未办理的,取 消所选机动车号牌,且将车主 信息列入黑名单,两年内不得 再次通过互联网交通安全综 合服务管理平台办理预选机 动车号牌业务。

2015年车企高管年薪榜自主品牌包揽前八

吉利总裁864.6万元居年薪榜首

上市公司年报数据显示, 2015年国内汽车行业高管年薪 呈现两极分化。在车企高管年 薪排行榜上,排名前八的高管 均来自自主品牌车企。国有车 企高管年薪下滑严重。

数据显示, 吉利汽车总 裁、执行董事桂生悦年薪达到 864.6万元,位列车企高管年 薪榜之首。吉利执行董事洪少 伦紧随其后,年薪735.3万元。 第三和第四名是来自长城汽

车的魏建军(569.2万元)和王 凤英(550.2万元)。比亚迪也 有两名高管进入前八名,其中 比亚迪董事长王传福以411万 元的年薪位列第七名。

2015年1月1日,国有企业

"限薪令"正式实施。不少国有 车企虽然净利润较高,但是高 管们却没有因此获得高薪酬。

2015年上汽集团实现净 利润高达297.94亿元。但上汽 集团高管收入却明显下滑,

2015年上汽29名高管薪酬合 计2755.15万元,相比2014年 21名高管合计领取的3460.06 万元大幅减少。上汽集团副董 事长沈建华以年薪267.76万 据《新京报》 元排名第九。

想再续魔兽激情 免费看《魔兽世界》电影?

我叫MT"动漫主题车展 统统满足你

初夏6月"清凉"钜惠,齐鲁 晚报携手省城精品汽车品牌经 销商,联合推出"我叫MT"动漫 主题车展,6月9日将在万达广 场盛大开幕。炎炎夏日,买车不 必东奔西走,广大消费者在购 车的过程中重回那个无法忘记 的魔兽世界,近距离品味动漫 车展的清凉韵味,来一次不一 样的购车体验!

MT动漫展 感受那些记忆里的荣耀

充满着勇气、热血、挑战和 青春的《魔兽世界》,已经陪伴我 们走过了很多个年头,游戏中的 任务和故事让我们动容,MT脱 胎于《魔兽世界》,是国内拥有超 高人气的动漫形象和手游。十年 如斯,《魔兽世界》大电影终于要 上映了,曾经的游戏玩家们可以 再次感受那些记忆里的荣耀。现 场有超人气MT动漫人物展览、 集装箱小站现场游戏互动、与汽 车MT展示拍照还可以免费获得 魔兽世界电影票、现场参加互动 游戏还有MT小礼物相送……

观展有好礼 给你一次魔幻的购车体验

此次MT动漫主题车展将 于6月9日-11日、6月17日-19日 在万达天幕广场、世贸广场各举 办为期三天的汽车展示活动,活 动现场有超人气MT动漫人物展 示,还会搭建"我叫MT"的游戏

小镇,里面MT的主题元素应有 尽有。还有不同的游戏场景和你 现场互动,比如"我与MT的时空 对撞","MT星球大作战"、"MT 大富翁游戏"、"MT人物大集合" 等游戏,玩累了还有冰激凌免费 发放!现场展示的汽车也会贴上 "我叫MT"的主题车贴并与主题 人物完美融合,参展观众来现场 可以与汽车MT动漫展示拍照, 发朋友圈可免费获得魔兽世界 电影票1张,还有MT小礼物送给 你,各种各样的MT动漫元素让 你的购车体验变得更轻松、有 趣。更重要的是经销商精彩纷呈 的营销活动轮番上演,此时购车

能享受实实在在的优惠!

6月9日-11日,本届MT动 漫主题车展第一站将在万达 天幕广场盛大开幕,届时,省 城各参展品牌东风日产、一 汽马自达、北汽绅宝、北汽幻 速、广汽传祺、英菲尼迪等将 现场助阵。优惠促销、购车豪 礼、多款特价车型限时抢 购……这个夏天,让我们开



启典藏魔 兽世界模 式,再续战 场上的无限 激情!

(郭书梅)



试驾送 前所未有

博越 好看 好开 好智能 三好SUV火爆抢定中



博瑞 11.98万起 大美中国车 (1) 岩制捕捉

持此画面到店试驾吉利"双博" 即送66国钱币珍藏册,真金白银一试便知!

CR 69927000 88674567